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Nuorisoneuvoston kokous 

Aika: 5.7.2023 Klo 18:00  

Paikka: Nuokku 

 

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Marek Kokkonen Avasi kokouksen klo 18:05 

 

 

2 Läsnäolijat/ /Pöytäkirjan tarkastajat  

Pekka Lavikka, Marek, Kokkonen(PJ), Olga Sikanen, Emma Lehto ja Eetu Sviili (Sihteeri) 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Olga Sikanen ja Emma Lehto 

 

 

3 Puheenjohtajan terveiset alueellisen nuorisovaltuuston tapaamisesta 

Puheenjohtaja Marek Kokkonen Tiivisti alueellisen NuVan tapaamista, jossa teemoiksi nousivat 

kouluväkivallan ja yleisemmin koulukiusaamiseen liittyvät toimet ja näiden asioiden ennaltaehkäisyn. Esiin 

nousi myös mielenterveystestin liittäminen osaksi kouluissa tehtäviä terveystarkastuksia. 

 

 

4 Roosin rannan kehittäminen 

Sihteeri Eetu Sviili kertoi tilanteesta käymiensä keskustelujen pohjalta, ja lopputulemana oli että 

hyppylaudan rakentaminen laiturille on haasteellista. Neuvosto toivoo, että asian selvittämistä jatketaan 

vielä hyppylauden ja pohjan kunnostamisen osalta. Sihteeri jatkaa keskustelu neuvoston puolesta ja infoaa 

jäseniä kun infottavaa on 

 

 

5 Tervaleppäjuhlat  

Olivat ja menivät. Yleinen toive tapahtuman kehittämisestä olisi paikallaan isommassakin kuvassa 

 

6 Alle 18 vuotiaille ilmainen kuntosalikortti 

14-18 vuotiaille Kuntosalikortti. Nuorisoneuvosto esittää yksimielisesti että kaikille kunnassa kirjoilla oleville 

14-18 vuotta täyttäneille tarjottaisiin ilmainen kuntosalikortti. Perusteluina mainittiin muun muassa 

kynnyksen madaltuminen mennä kuntosalille, kuten myös vaikutukset positiiviset vaikutukset nuorten 

fyysiseen, psyykkiseen ja sosiaaliseen terveyteen. 
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7 Nuorisoneuvosto järjestämä tapahtuma Elo/Syyskuu 2023 

Sihteeri Eetu Sviili esitteli ajatuksen, jossa Nuorisoneuvosto järjestäisi yhteistyössä nuorisopalveluiden 

kanssa tapahtuman kunnan nuorille. Päätettiin yksimielisesti lähteä mukaan tapahtuman tekoon. 

Ajankohdaksi päätettiin tässä vaiheessa syyskuu. Tapahtuman sisällöstä käytiin keskustelua, ja esiin nousi 

muun muassa paintballin peluu ja risteily. Eetu Sviili selvittää toimintaedellytykset nuorisopalveluiden 

puolelta, ja neuvosto jatkaa ideoiden jalostusta. Seuraavaan kokkoukseen mennessä asiasta on enemmän 

selkoa ja jos kaikki saadaan selville jo ennen sitä tapahtuman markkinointi, voidaan aloittaa ja 

aikaisemminkin jos mahdollista.  

 

 

8 Muut asiat 

1 Toimintasäännön päivittäminen 

Puheenjohtaja Marek Kokkonen esitti, että nuorisoneuvoston toimintasääntöä tarkasteltaisiin, ja siihen 

tehtäisiin tarvittaessa muutoksia. Päätettiin että Sihteeri Eetu Sviili lähettää neuvoston jäsenille 

toimintasäännön tarkasteltavaksi, ja seuraavassa kokouksessa asia käsitellään omana kohtanaan ja kirjataan 

mahdolliset muutosehdotukset.  

 

2 Nuokun kehittämien 

Varapuheenjohtaja Pekka Lavikka esitti, että nuokulla voisi jonkun seinän ottaa spray maalaus käyttöön. 

Sihteeri Eetu Sviili selvittää asian mahdollisuutta 

 

3 Musiikki tapahtuma(festari) kesälle 2024 

Puheenjohtaja Marek Kokkonen toi esille ehdotuksen nuorille järjestettävästä musiikkitapahtumasta. Joitain 

alkuselvityksiä on jo tehty ja tapahtuma järjestettäisiin kesällä 2024. Eetu Sviili selvittää nuoriso- ja vapaa-

aikapalveluiden mahdollisuutta olla tapahtumassa mukana. Asiaan palataan myöhemmin, kun tarjolla on 

enemmän informaatioita. Toiveissa on, että asia etenisi konkretian tasolle vielä tämän vuoden puolella. 

 

 

9 Seuraava kokous 

 Seuraava kokous pidetään 14.8.klo 18:00 paikka ilmoitetaan myöhemmin. 
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10 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Marek Kokkonen päätti kokouksen klo 19:00 

 

 

 

 

--------------------------------------------------   ----------------------------------------------

Puheenjohtaja Marek Kokkonen   Sihteeri Eetu Sviili 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty  

Hirvensalmella 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------   ----------------------------------------------

Pöytäkirjantarkastaja Olga Sikanen   Pöytäkirjantarkastaja Emma Lehto 

 

 

 

 

 


